



Фестиваль кузнечного мастерства «Золотой Двутавр»

Фестиваль кузнечного дела “Золотой Двутавр” – это уникальное событие, которое включает в себя большую программу мастер-классов, семинаров, выставок и других мероприятий, посвященных замечательной профессии кузнеца и художника по металлу. В дни фестиваля есть особая возможность познакомиться с работами мастеров и изучить секреты их деятельности.

Накануне события проходит выставка под названием «Имена». Здесь можно увидеть очень редкостные и уникальные творения художественнойковки. Это первоклассные некоммерческие изделия, отражающие состояние современного кузнечного искусства. Каждый мастер должен будет своим именем отвечать за изделиековки. Несколько фотографов в нерабочее время мероприятия экспонируют и фотографируют произведения прямо на выставке. По результатам выставки создается выпуск альбома.

На следующий день в Петропавловской Крепости проходит открытие кузнечного фестиваля «Золотой Двутавр». Каждый кузнец может принять участие в создании авторскойкованой детали для грандиозной скульптуры внушительного размера. Затем проходят конкурсы на звание «Самый энергичный мастер», «Быстраяковка», «Самый красивый кузнец» и т.д. Победители получают призы и памятные дипломы. По древней традиции в этот день производится полуденный выстрел. После выстрела будет коллективное фото на фоне пушки. Все, кто в этот момент заняты ковкой, не пропустят ни единой детали, так как всё происходящее видно на огромном экране на сцене. Там же, в течение дня, мастера и гости фестиваля могут увидеть видео зарисовки кузнечных фестивалей со всего мира.

Развлекательная праздничная программа кузнечного фестиваля «Золотой Двутавр» продолжается в городе Кронштадт. В нее включена ярмарка ремесленников, концерты и конкурсы, мастер-классы кузнечного искусства, викторина кузнечной тематики для детей. Ожидается, что на фестиваль кузнецов приедут гости не только из разных регионов нашей страны, но также мастера из Финляндии и Прибалтики.